
千葉市立上の台小学校

自由記述について

過日ご協力いただきました学校評価アンケートの集計結果をお知らせいたします。
〇児童については、どの項目も肯定的回答が８割を超えており、概ね良好な結果となりました。引き続き、子供たちの
笑顔がたくさん見られるように教育活動を進めてまいります。
〇保護者の皆様につきましても、８項目は８割以上の肯定的回答をいただきました。一方で、４項目は課題が残りまし
た。特に、家庭学習については数値が低い結果となりましので、学校でもギガタブの活用を含めた家庭学習の工夫を
検討し、家庭学習の習慣化を目指していきます。
　アンケートへご協力いたただき、ありがとうございました。
　今後とも本校学校教育にご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。

令和7年2月26日

　子ども達が、より良い学校生活を送るために、貴重なご意見をいただき、あり
がとうございました。
　次ページでいくつか紹介させていただきます。
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〇教員数・児童数について
　・もっと教員の数を増やすか児童の数を減らして個に応じた支援をしてほしい。
　－教員数や一学級の児童数は「公立義務教育諸学校の学級編成及び教職員定数の標準に関する法律」で定められています。それに沿って運用しています。児童や学年の実態に応じて、可能な範囲で必要な支援をしていきます。ま
た、必要に応じて今後も学年ボランティア等を募っていきます。

〇ギガタブについて
　・重いので替えてほしい。
－使用しているギガタブは市から貸与されているものです。学校の予算では替えることができません。持ち帰りの仕方を工夫するなどして、児童の負担を減らしたいと思います。市教育委員会にも要望がある旨伝えていきます。
　・リモートを積極的に行ってほしい。
－休んだ児童がいる場合、希望があれば配信をしております。教科の特性やその時の学習内容、健康面の配慮などから、各学級で配信の可否を考えています。基本的には体調の回復を優先させてください。
　
〇すぐーる配信について
　・月行事など紙で配布してほしい。
－職員が子ども達と向き合う時間を確保するため、基本的にはすぐーるでの配信とさせていただいております。
　・間違いが多い。
－チェック体制を見直して、間違いがないようにしたいと思います。

〇配布物について
　・社会体育等の配布物の配付を取りやめたのはいかがなものか。
－今年度から市の職員の負担軽減・子ども達と向き合う時間の確保をするため、文書削減プロジェクトが本格実施されました。それに伴い、学校として、本校を使用している団体のみ配布するということに、年度当初に決定いたしました。
が、運用していく中で、本校の児童が参加している団体については、配布していくということになりました。また、千葉ジェッツなどの参観案内はすぐーるで配信しております。

〇防災訓練や安全訓練について
　・専門家による講話や実演があるといい。
－1年生に防犯教室を実施いたしました。また、３、５年生を対象にネット安全教室を実施いたしました。今後も児童にとってより良い学習を提供できるように検討してまいります。

〇学習参観・懇談会について
　・学習参観の内容について
－様々な意見をいただいております。すべてにお答えするのは難しいところです。児童にとって、保護者に参観してもらう機会がよい成長となるような学習内容にしたいと考えております。
　・兄弟姉妹がいる場合大切な話が聞けない時がある。
－懇談会の開始時刻を工夫して、可能な限り参加しやすいようにしていきたいと考えております。

　この他にも貴重なご意見をいただいております。次年度の検討事項とさせていただきます。
　また、職員への心温まるお言葉をいただきありがとうございました。


